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ÏÐÀÂÈËÀ ÇÀ ÏÐÎÂÅÆÄÀÍÅ ÍÀ ÈÇÏÈÒÀ

1. Èçïèòúò ñå ñúñòîè îò 10 çàäà÷è.Ïúëíîòî è ïðàâèëíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò òÿõ ñå îöåíÿâà

ñ 10 òî÷êè.

2. Âðåìå çà ðàáîòà ïî çàäà÷èòå 100 ìèíóòè. Íå ñå ðàçðåøàâà èçëèçàíåòî îò èçïèòíèòå ñòàè

ïî âðåìå íà èçïèòà.

3. Ïî âðåìå íà èçïèòà èìàòå ïðàâî äà ïîëçâàòå íåïðîãðàìèðóåì êàëêóëàòîð è ïîìàãàëî ñ

ôîðìóëè.

4. Ïî âðåìå íà èçïèòà íå ñå ðàçðåøàâà îáùóâàíåòî ñ êîéòî è äà áèëî, ñ èçêëþ÷åíèå íà

ïðåïîäàâàòåë, ïðîâåæäàù èçïèòà.

5. Ñïàçâàéòå òî÷íî óêàçàíèÿòà, êîèòî ùå ïîëó÷èòå ïðåäè èçïèòà è íà ñàìèÿ èçïèò, â ïðîòè-

âåí ñëó÷àé íÿêîè çàäà÷è íÿìà äà áúäàò îöåíÿâàíè.

6. Íà âñÿêà ñòðàíèöà, êîÿòî ïðåäàâàòå, òðÿáâà äà íàïèøåòå òðèòå ñè èìåíà.

7. Îôîðìÿíå íà îêîí÷àòåëíàòà îöåíêà:

≤ 21 òî÷êè Ñëàá 2

22 � 35 òî÷êè Ñðåäåí 3

36 � 49 òî÷êè Äîáúð 4

50 � 63 òî÷êè Ìíîãî äîáúð 5

≥ 64 òî÷êè Îòëè÷åí 6



�� ��Çàäà÷è
�� ��Âðåìå çà ðàáîòà 100 ìèí.

Çà ïúëíî è ïðàâèëíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå

ïîëó÷àâàòå ïî 10 òî÷êè.

1. Ïðåñìåòíåòå ÷àñòíèòå ïðîèçâîäíè f ′
x è f ′′

xy íà ôóíêöèÿòà

f(x, y) = ln(x2y4 + 3)− tg y

sin(2x+ 3y)
.

2. Äà ñå èçñëåäâà çà ëîêàëíè åêñòðåìóìè ôóíêöèÿòà

f(x, y) = 2x2 + y2 − 4x− 6y + 5 .

3. Äà ñå ïðåñìåòíå

∫∫
D

1

x2 + y2 + 1
dxdy, êúäåòî D = {(x, y) : x2 + y2 ≤ 4, y ≥ 0}.

4. Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà

∫∫∫
G

(2x3y − z) dxdydz, êúäåòî

G = {(x, y, z) : 0 ≤ x ≤ 1, 1 ≤ y ≤ 3, 0 ≤ z ≤ 2}.

5. Ðåøåòå äèôåðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå y′ − 3x2(1 + y2) = 0 ïðè íà÷àëíî óñëîâèå y(3) = 0.

6. Ðåøåòå äèôåðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå y′ =
y

x
+ x2.

7. Äà ñå íàìåðè îáùî ðåøåíèå y(x) íà äèôåðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå

y′′ − 2y′ + 10y = 20x− 14 .

8. Íàìåðåòå îáùî ðåøåíèå x(t), y(t) íà ñèñòåìàòà äèôåðåíöèàëíè óðàâíåíèÿ{
x′ = 2x− 3y

y′ = −x+ 4y

9. Îïðåäåëåòå îáëàñòòà íà ñõîäèìîñò íà ñòåïåííèÿ ðåä

∞∑
n=0

x2n

√
n+ 1

.

10. Ðàçâèéòå â ðåä íà Ôóðèå â èíòåðâàëà [−π; π] ôóíêöèÿòà f(x) = 2x− π.


